
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen van donderdag 
5 mei 2022

Aanwezig:

Simon De Boeck, Burgemeester

Gunther De Wilde, Christa Dermez, Herman Anthoons, Schepenen

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jan Depester, Schepen

Afwezig: /

In besloten zitting vergaderd,

Politieverordening: Motorcross Gooik - 28 en 29 mei 2022 - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Aanvrager:        AMC De Toekomst Dworp

Activiteit:          Motorcross – Kampioenschap van Vlaanderen

Datum:             zaterdag en zondag 28 en 29 mei 2022 van 8u00 tot 18u00

Locatie:             Wijngaardbosstraat 1 – 1755 Gooik

Juridische gronden

Art. 112, 114, 115, 119, 135 en 179 van de nieuwe gemeentewet.

Besluit

Artikel 1.- Ter gelegenheid van de motorcross Gooik op zaterdag en zondag 28 en 29 mei 
2022 worden volgende beperkingsmaatregelen voor het verkeer genomen:

van zaterdag en zondag 28 en 29 mei 2022 van 6.00 uur tot 20.00 uur:

• Stilstaan en parkeren verboden (E3), in volgende straten: 

o Stuivenbergstraat

o Drie Egyptenbaan

o Oude Geraardsbergsebaan

o Geraardsbergsestraat (Roosdaal)

• Verboden toegang, in beide richtingen, voor iedere bestuurder (C3) aangevuld 
met onderbord “uitgezonderd plaatselijk verkeer” in volgende straten: 

o De Geraardsbergsestraat tussen het kruispunt met de Lombeeksesteenweg 
(Roosdaal) en de Oude Geraardsbergsebaan.

o de Oude Geraardsbergsebaan tussen het kruispunt met de 
Geraardsbergsestraat (Roosdaal) en het kruispunt met de 
Oplombeekstraat.

• Verboden toegang, in beide richtingen, voor iedere bestuurder (C3) aangevuld 
met onderbord “uitgezonderd bewoners - geen doorgang motorcross” in volgende 
straten:

o de Oude Geraardsbergsebaan tussen het kruispunt met de 
Oplombeekstraat en het kruispunt met de Wijngaardbosstraat.

• Doodlopende weg (F45a-b-c) wordt ingelast in volgende straten:

o Wijngaardbosstraat t.h.v. kruispunt met Berghembos (Roosdaal)

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Voetweg nr. 8



                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Voetweg nr. 8 vanaf het 
kruispunt met de Holleweg tot het kruispunt met de Oude Geraadsbergsebaan.

o Wijngaardbosstraat

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Wijngaardbosstraat 
vanaf het kruispunt met Café Den Haas tot het kruispunt met de Vossenbunderstraat.

van zondag 29 mei 2022 van 6.00 uur tot ongeveer 17.00 uur:

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Oude Geraardsbergsebaan

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Oude 
Geraardsbergsesbaan vanaf het kruispunt met de Wijngaardbosstraat tot het kruispunt 
met de Drie Egyptenbaan.

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Wijngaardbosstraat

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Wijngaardbosstraat 
vanaf het kruispunt met de parking motorcross tot het kruispunt met de Oude 
Geraardsbergsebaan.

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Wijngaardbosstraat 
vanaf het kruispunt met de parking motorcross tot het kruispunt met de 
Vossenbunderstraat.

van zondag 29 mei 2022 van ongeveer 17.00 uur tot 20.00 uur:

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Oude Geraardsbergsebaan

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Oude 
Geraardsbergsesbaan vanaf het kruispunt met de Drie Egyptenbaan tot het kruispunt 
met de Wijngaardbosstraat.

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Wijngaardbosstraat

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Wijngaardbosstraat 
vanaf het kruispunt met de Oude Geraardsbergsebaan tot het kruispunt met de parking 
motorcross.

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Wijngaardbosstraat 
vanaf het kruispunt met de Vossenbunderstraat tot het kruispunt met parking 
motorcross.

• Eénrichtingsverkeer (C1+F19) wordt ingelast in volgende straten: 

o Vossenbunderstraat (grondgebied Roosdaal)

                Verboden richting voor iedere bestuurder (C1) op de Vossenbunderstraat 
vanaf het kruispunt met de Windmolenstraat (Roosdaal) tot het kruispunt met de 
Wijngaardbosstraat.

• Verplichting de door de pijl aangeduide richting te volgen (D1) in volgende 
straten:

o Wijngaardbosstraat t.h.v. de parking Motorcross in de richting van de Oude 
Geraadsbergsebaan. (voor bezoekers)

o Wijngaardbosstraat t.h.v. de parking Motorcross in de richting van de 
Vossenbunderstraat. (voor campers)

Artikel 2.- De signalisatie zal worden aangeleverd door de gemeentediensten volgens het 
voorstel van de lokale politiezone Pajottenland, overeenkomstig de wettelijke 
voorschriften.

Artikel 3.- Te voorzien door de organisatoren:

• De bewoners langsheen de straten waar er verkeersmaatregelen worden 
ingevoerd, moeten minstens 48 uur op voorhand schriftelijk op de hoogte worden 
gebracht van het evenement en van de verkeersmaatregelen.

• Alle tijdelijk  voorziene verkeersborden en hekkens dienen door de organisatoren 
volgens het voorstel van de Lokale Politiezone Pajottenland, overeenkomstig de 



wettelijke voorschriften voor het evenement geplaatst en onmiddellijk na het 
evenement te worden verwijderd of afgedekt.

Artikel 4.- Overtredingen op de bepalingen van deze politieverordening zullen gestraft 
worden met politiestraffen.

Namens het college van burgemeester en schepenen

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Burgemeester

Simon De Boeck

Voor éénsluidend afschrift:

Gooik, donderdag 5 mei 2022

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Burgemeester

Simon De Boeck


